
令和６年大鰐町議会第２回（６月）定例会提出議案目録 

◎ 町長提出議案 

  １ 報告第 １ 号 令和５年度大鰐町一般会計継続費繰越計算書の報告について 

  ２ 報告第 ２ 号 令和５年度大鰐町一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

  ３ 報告第 ３ 号 大鰐町土地開発公社の経営状況について 

  ４ 議案第 ３９ 号 専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件〔大鰐町町税条例の一部を改正する条例〕 

  ５ 議案第 ４０ 号 専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件〔大鰐町国民健康保険税条例の一部を改正する条例〕 

  ６ 議案第 ４１ 号 
専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件〔特別災害による被害者に対する町税減免の特別措置に関する条

例の一部を改正する条例〕 

  ７ 議案第 ４２ 号 
専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件〔大鰐町産業振興促進区域における固定資産税の特別措置に関す

る条例の一部を改正する条例〕 

  ８ 議案第 ４３ 号 
専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件〔大鰐町地方活力向上地域における固定資産税の不均一課税に関

する条例の一部を改正する条例〕 

  ９ 議案第 ４４ 号 大鰐町簡易水道事業給水条例の一部を改正する条例案 

 １０ 議案第 ４５ 号 青森県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更並びに青森県市町村総合事務組合規約の変更について 

 １１ 議案第 ４６ 号 工事の請負契約の件 

 １２ 議案第 ４７ 号 財産の取得の件（超音波診断装置） 

 １３ 議案第 ４８ 号 財産の取得の件（除雪ドーザ（９ｔ級）） 

 １４ 議案第 ４９ 号 財産の取得の件（大鰐巡回スポーツ車（中型バス）） 

 １５ 議案第 ５０ 号 財産の取得の件（あじゃらクロスカントリー競技場コース整備車（作業幅４ｍクラス）） 

 １６ 議案第 ５１ 号 財産の取得の件（あじゃらクロスカントリー競技場コース整備車（作業幅５．５ｍクラス）） 



 １７ 議案第 ５２ 号 財産の取得の件（あじゃらクロスカントリー競技場コース整備用スノーモービル） 

 １８ 議案第 ５３ 号 令和６年度大鰐町一般会計補正予算（第１号）案 

 １９ 議案第 ５４ 号 令和６年度大鰐町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）案 

 ２０ 議案第 ５５ 号 令和６年度大鰐町介護保険特別会計補正予算（第１号）案 

 ２１ 議案第 ５６ 号 令和６年度大鰐町診療所事業特別会計補正予算（第１号）案 

 ２２ 議案第 ５７ 号 令和６年度大鰐町下水道事業会計補正予算（第１号）案 

 ２３ 議案第 ５８ 号 大鰐町固定資産評価審査委員会委員の選任の件 

◎ 議員提出議案 

 ２４  議員派遣の件 


